

## ОТЗЫВ

научного руководителя – доктора биологических наук, профессора, заведующего кафедрой физиологии и патологической физиологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана» Ежковой Асии Мазетдиновны о диссертанте Тодороски Кириле

Тодороски Кирил, 1996 года рождения, место рождения – город Прилеп, Республика Северная Македония.

Диссертант в 2020 году окончил с отличием федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана» (ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ), по специальности «Ветеринария» и получил квалификацию «Ветеринарный врач». Согласно направлению Министерства науки и высшего образования Российской Федерации в 2020 г. зачислен в аспирантуру ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ. За время обучения в аспирантуре Кирил выполнил курс учебного плана, успешно сдал кандидатские экзамены, проявил большую активность и способность к исследовательской работе, и смог достичь значительных результатов в научной работе.

В соответствии с индивидуальным планом, Тодороски К. своевременно и добросовестно выполнял экспериментальную и аналитическую работу по теме диссертации, в ходе которой при исследовании инкубируемых яиц уток освоил овоскопию, анатомирование, рентгеноскопию и метод магнитно-резонансной томографии. При выполнении научно-производственных опытов им освоены гематологические, морфологические методы исследования уток, биохимические, химические, органолептические, физико-химические и бактериологические методы исследования органов и мяса.

За период обучения диссертант проявлял повышенный интерес к поиску новых научных разработок, сам активно занимался научной работой и участвовал во многих научных конкурсах, в том числе и во Всероссийском конкурсе на лучшую научную работу среди студентов, аспирантов и молодых ученых вузов Минсельхоза России в номинация «Ветеринария», категории «Аспиранты и молодые ученые» (Казань, 2022; Москва 2022), где стал победителем финального этапа в номинации за лучшую визуализацию научных результатов. Принимал активное участие в международных и всероссийских научных конференциях. Им опубликовано 8 печатных работ, в том числе – 4 статьи в изданиях, входящих в перечень рецензируемых научных

журналов и изданий, определенных ВАК Минобрнауки РФ и 3 свидетельства о государственной регистрации базы данных ФИПС РФ.

Тодороски Кирил отличается добросовестным подходом к любому порученному делу, характеризуется творческим подходом и инициативностью. Из личных качеств характерны такие черты как трудолюбие, самостоятельность, ответственность, стремление к поставленной цели и ее выполнение. Пользуется авторитетом среди аспирантов курса и сотрудников кафедры физиологии и патологической физиологии.

Считаю, что Тодороски Кирил обладает широким комплексом профессиональных навыков, характеризующих его как молодого ученого, способного к выполнению научной работы.

Научный руководитель:

доктор биологических наук, профессор,  
заведующий кафедрой физиологии и  
патологической физиологии  
ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ

Асия Мазетдиновна Ежкова

420029, г. Казань, ул. Сибирский тракт, 35. ФГБОУ ВО «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана»

Подпись: *Ежкова А.М.*  
ЗАВЕРЯЮ:  
Ученый секретарь: *И.И. Николаев*  
Федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего образования  
«Казанская государственная академия  
ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана»  
« 02 » 06 2023

